
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Requer Informações do Poder Executivo através das Secretarias Municipais de
Assuntos jurídicos e Serviços Públicos, solicitando informações e providências acerca
das reivindicações e denúncias constante no Ofício nº 240/2026. Originado da Matéria
Recebida nº 401/2026.

Destinatário:  Dr.  Florisvaldo Antonio  Fiorentino  Prefeito  Municipal  da Estância  Turística de
Ibitinga. 

Excelentíssimo Presidente,

Considerando o teor do CMI Ofício n° 240/2026, encaminhado em razão da Matéria Recebida
nº 401/2026,  de autoria  dos Servidores Públicos  do Almoxarifado Municipal  de Ibitinga/SP,
documento que apresenta graves reivindicações e denúncias relacionadas às condições de
trabalho dos servidores vinculados aos serviços de coleta de resíduos sólidos do Município;

Considerando que o referido documento relata possíveis irregularidades relacionadas à jornada
de  trabalho,  condições  da  frota  municipal,  fornecimento  de  Equipamentos  de  Proteção
Individual  (EPIs) e demais condições laborais,  culminando inclusive na afirmação de que a
manifestação representa um verdadeiro "pedido de socorro" por parte dos servidores;

Considerando  a  necessidade  de  transparência  da  Administração  Pública  e  de
acompanhamento das providências adotadas pelos órgãos competentes.

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) Qual é o posicionamento oficial do Poder Executivo Municipal, da Secretaria de Assuntos
Jurídicos  e  da  Secretaria  de  Serviços  Públicos  em  relação  às  reivindicações  e  denúncias
apresentadas no CMI Ofício n° 240/2026 e na Matéria Recebida nº 401/2026?
2) Foi instaurado algum procedimento administrativo, sindicância, apuração interna
ou outra medida formal para verificar a veracidade dos fatos relatados pelos servidores?
Em caso positivo, informar o número do procedimento, estágio atual e prazo estimado
para conclusão?
3) Quais providências já foram adotadas ou estão sendo planejadas para corrigir
eventuais irregularidades relacionadas à jornada de trabalho da equipe de coleta de lixo,
especialmente quanto à adequação às normas legais e trabalhistas aplicáveis?
4) Quais ações estão sendo realizadas para sanar os problemas relacionados à frota
municipal utilizada nos serviços de coleta, incluindo manutenção corretiva, substituição
de  veículos,  aquisição  de  peças  adequadas  e  eliminação  de  adaptações  ou
improvisações que possam comprometer a segurança dos servidores e da população?
5) Qual  é o cronograma previsto pela Administração Municipal  para regularizar  o
fornecimento  de  Equipamentos  de  Proteção  Individual  (EPIs),  uniformes  e  demais
condições adequadas de trabalho aos servidores,  bem como qual  a previsão para a
resolução integral das questões apontadas nos documentos mencionados?

JUSTIFICATIVA:  O presente requerimento tem por finalidade obter esclarecimentos oficiais
acerca das graves reivindicações e denúncias constanter CMI Oficio n° 240/2026 e na Matéria
Recebida nº 401/2026, documentos elaborados por servidores públicos municipais que atuam
diretamente em atividades essenciais à população.
As  informações  relatadas  apontam possíveis  situações  de precariedade  das  condições  de
trabalho,  eventuais  inadequações  na  jornada  dos  servidores,  utilização  de  veiculos  em
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condições questionáveis de segurança, bem como insuficiência de Equipamentos de Proteção
Individual e uniformes, fatores que podem comprometer a integridade fisica dos trabalhadores,
a qualidade dos serviços prestados e a própria responsabilidade da Administração Pública.

Além disso,  o  fato  de os  autores  do documento  classificarem sua manifestação como um
"pedido  de  socorro"  demonstra  a  relevância  e  a  urgência  da  situação,  exigindo
acompanhamento  institucional  e  transparência  quanto  às  medidas  adotadas  pelos  órgãos
competentes.
As respostas ao presente requerimento possuem elevada importância para o acompanhamento
das  providências  administrativas,  para  a  fiscalização  dos  atos  do  Poder  Público  e  para  a
orientação de futuras medidas que eventualmente venham a ser adotadas visando à proteção
dos servidores e à melhoria dos serviços públicos prestados à população de Ibitinga.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 15 de junho de 2026.

RICARDO PRADO
Vereador - PRTB 
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